Mukpocxema unrerpansHas K561MP2 BK — npa wernipexpaipaissix

perucTpa casHra.

Kanmaruueckoe ucnondenue Y XJ1.

Cxema pacioIAHeHHH BLIBOOOB
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Hymepauus BeIBOJOB NOKA3aHA YCI0BHO.
Koy nokazelBaeT HAYAID OTCYETA BEIBOIOE,
Macca ue donee 1,5

TabaHua HATHAYEHHA BLIBOI0OB

Ofonanenne Haznavenne
BEIE0LE BEIBOE
1 C — makToBeii Bxon 2-ro perisctpa
2 Brxoa 4-ro paspana 2-ro perscipa
3 Brxon 3-ro paspaga l-ro perscrpa
4 Brxoa 2-ro paspaga l-ro perscipa
5 Bemon l-ro paspama l-ro perscrpa
6 R —yeranoexa B cocToRHuH  «0w 1- ro perncrpa
7 D — pndiopmannosssdl Bxoq l-ro perscrpa
8 Obwmii GND
9 C —rakToRRE BX0A 1-ro perscrpa
10 Bexog 4-ro papama l-ro perncrpa
11 Bemon 3-ro papama 2-ro perncrpa
12 Brxoa 2-ro paspana 2-ro perscipa
13 Brxon l-ro paspaga 2-ro perscipa
14 R —ycTaHoBka B cocToAHHH o0 2-ro perscrpa
15 D — pHpOpMATHOHHEEE BX00 2-To perHcTpa
16 Muranne Uy
——
HAJEARKHOCTD

Hapaborka wmuxpocxem (TH) B pemumax M yCIoBMAX,
aonyckaeMmux TY, 50000 4, a B cnenyromem  obnerdyeHHoOM
pexume npu: Uge=5 B — 60000 4.

HuTeHcHBHOCTE OTKA308 B TeueHue HapaboTku He Donee

1+ 107 1/u.

["amMma-npouenTHBlil cpok coxpanaemMocTH MHKpocxeM (Tey)
npu y = 95% npu XpaHeHHWH MX B YCIOBHAX, YCTAHOBJIEHHBIX

INOCT 21493-76, 15 ner.



OCHOBHBIE 2JEKTPHYECKHE ITAPAMETPDI
npu remneparype (25 £ 10)° C

HanmeHnoeanue napaMeTpa, bykeennoe Hopma
eIHHHLIA HIMEPEHHA, 0003HAYEHHE e e
PEXUM HIMEPEHHH venee | Gomnee

MakcHMansHOE BEIXOIHOE HANPAXKEHHE
Hu3KOro ypoeHs. B,
npu: Uee =10B: Uy =70B; Uy, =308 Uy max 1.0
MuHHMaNBHOE BBIXO/IHOE HANPAKEHHE
BLICOKOTO ypoBHA, B,
npu: Uee =10B; Uy =70B; U, =308 Ugpmin 9.0 -
BxoaHoi TOK HH3KOI'O YPOBHA H
BBICOKOT'O YPOBHA,MKA, In, Im 0.3
ITpH. Uu': ]3 B; U||1 = 13 B, Uu_ = ﬂ
BrixoiHol TOK HH3IKOr0 ypoBHH, MA,
npu: Uee =Uw=10 B; Uy =0; Us=0.5 B Tea 1,3 -
BrixoHol TOK BEICOKOTO YPOBHH, MA,
ITpH: Uu' =U||1=1|] B; Uu_ ={]; Ur.]= 9,5 E [{m ]..3 =
Tok norpebnenus, MrA,
npu: Uee =18 B; Uy = 18B; Uy =0 Iee - 100
Bpems 3aaepxKkn pacnpocTpaHeHHs
CHIHAMNA [IPH BEJIHOYEHHH H trmL
BBIKTHYeHHH HC, trin
npu: Uee =10 B; Uy =10 B; Uy = 0; - 160
C1=50 nd




